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Krajští zdravotničtí záchranáři společně s dalšími složkami IZS řešili 26. září po poledni
poměrně rozsáhlou událost s hromadným postižením osob v Plzni na Lochotíně.

V areálu školy došlo k údajnému uniku přesně nespecifikované chemické látky. Řadě studentek bylo
nevolno a měly dýchací potíže. Nikdo však nebyl přímo ohrožen na životě. Celá budova byla následně
evakuována.

První volání na tísňovou linku 155 proběhlo ve 12:17 minut pro slečnu, která měla dýchací obtíže a
pocit na omdlení na adrese Střední a vyšší zdravotnické školy v Plzni na Karlovarské ulici. Na místo
přijela první výjezdová skupina. V průběhu ošetřování k záchranářům přicházely postupně další
studentky, které si stěžovaly na obdobné potíže. V 13:55 krajské operační středisko vyhlašuje trauma
plán II. stupně, kvůli aktuálně třinácti zasaženým osobám. Na místě události zasahují čtyři výjezdové
skupiny, z toho jedna s lékařem, inspektor provozu a vůz pro řešení mimořádných událostí s
hromadným postižením osob, spolu s ostatními složkami IZS.

Ve 14:32 změna vyhlášeného trauma plánu na II.B. Záchranáři pečují na místě o jednadvacet
studentek. HZS v budově školy nezjistil ani nenaměřil žádné zvýšené koncentrace nebezpečných
látek. Současně krajské operační středisko řeší události související se studentkami zmíněné školy,
které již areál opustily. Mají stejné zdravotní obtíže jako ty ve škole. Celkem bylo v terénu ošetřeno a
následně odtransportováno do nemocnice šest studentek. Některým se udělalo nevolno přímo na
ulici, pro další záchranáři vyjížděli mimo jiné i do restaurace v centru Plzně. Jednalo se tedy o tzv.
plíživé hromadné neštěstí, kdy počet postižených narůstá postupně a nenachází se všichni na
stejném místě.

Vedoucí operačního střediska rozhodl o posílení výjezdové základny Plzeň - Bory o dvě výjezdové
skupiny. Tito záchranáři byli ve službě do dvaceti minut od zavolání a zajišťovali primární události na
území Plzně města.

Konečná bilance ošetřených na místě mimořádné události je jednadvacet studentek. 16 z nich bylo
rovnoměrně distribuováno do FN Plzeň - Lochotín na akutní příjem, Dětskou kliniku FN a Plicní
ambulanci FN Plzeň - Bory. Pět pacientek po ošetření na místě již nevyžadovalo další péči a byly
předány rodičům. Poslední pacientka byla transportována do nemocnice v 16:05.

V 16:09 byla ukončená činnost zdravotnické složky na místě mimořádné události.
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